



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ



Допомога

Переселенців підтримає міжнародна організація

▶ СТОР. 4



Пам'ять

Вшанували жертв Маріупольської трагедії

▶ СТОР. 5



Культура

Чи вміємо ми читати

▶ СТОР. 6

№ 56 (8073)

СУБОТА, 18 БЕРЕЗНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA

У НОМЕР:

Руслан СТЕФАНЧУК:
Маємо посилювати єдиний фронт наших країн, щоб протистояти терористу

Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук зустрівся з Прем'єр-міністром Латвійської Республіки Кріш'янісом Каріньшем.

▶ СТОР. 2

Британія залишається нашим надійним союзником

Президент Володимир Зеленський провів телефонну розмову з прем'єр-міністром Великої Британії Ріші Сунаком. «Поінформував про ситуацію на фронті, оборону Бахмута. Обмінялися думками щодо останніх міжнародних заходів. Як завжди, маємо конкретні результати в посиленні оборонної та економічної підтримки України. Цінуємо незмінну позицію Великої Британії!» — підсумував переговори Глава Української держави. У прес-службі британського уряду повідомили, що «прем'єр-міністр розповів про свої обговорення з французьким, американським і австралійським колегами, і заявив, що Велика Британія продовжує тісно працювати із союзниками, аби забезпечити надання Україні оборонного обладнання, яке їй потрібно». Крім того, Ріші Сунак назвав «критично важливим», аби в Україні були спроможності змінити баланс сил на полі бою. Також глава уряду «розповів про надання подальшої військової допомоги Британії».

Фото з відкритих джерел.

Історія війни у піснях офіцера Боровка: від «Байрактара» до нашої Перемоги залишилося написати ще 15!



Напевно, немає українця, який рік тому, на початку повномасштабного вторгнення путінського війська на нашу землю, не слухав, не перепочував, не підтанцював та не підтанцював, почувши пісеньку «Байрактар». Вона стала першим народним хітом українського спротиву російським загарбникам та певною візитівкою нескореної України.

«Голос України» розпитав у офіцера Сухопутних військ Тараса Боровка, автора «Байрактара», про історію створення цієї дивовижної «зброї», її комплектуючі та бойові характеристики. І не тільки.

▶ СТОР. 8

Австрія приєдналася до створення спецтрибуналу

Австрія оголосила про приєднання до групи держав, які працюють над створенням Спеціального трибуналу щодо злочину агресії проти України. Про це у Твіттері повідомив міністр закордонних справ Дмитро Кулеба.

«Вдячний Австрії за приєднання до коаліції країн, які працюють над створенням Спеціального трибуналу щодо злочину агресії проти України. До складу Ключової групи вже входять 33 держави. Зі збільшенням їхньої кількості зростає і віра в те, що керівництво росії буде притягнуто до відповідальності», — зазначив він.

ПОДІЇ

Виплати власникам пошкоджених квартир

Виконком Чернігівської міської ради погодив перші виплати власникам пошкоджених внаслідок бойових дій квартир. Наразі отримувачів 157.

На загальну суму 3,14 мільйона гривень допомога потерпілим надійде з міської скарбниці. Як пояснила на засіданні директорка департаменту соціальної політики міськради Ірина Марчук, це мешканці постраждалих будинків з проспекту Миру та вулиці Чорновола, які були розбиті російськими військами.

Виплати будуть проведені відповідно до міської програми надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям багатопверхової забудови, житло яких було зруйновано (пошкоджено) внаслідок російської військової агресії. Обсяг фінансових ресурсів, необхідний для її реалізації — 20 мільйонів гривень, інформує наш власкор Василь ЧЕПУРНИЙ.

Створено перший Центр підготовки населення до національного спротиву

Ця структура матиме відділення у кожному з шести районів Закарпаття і діятиме на постійній основі.

Керівником осередку депутати обласної ради призначили полковника Юрія Белякова — бойового офіцера, ветерана війни, закарпатця, людину честі і гідності, котрий з перших днів повномасштабної війни очолив одну з бригад, яка виконувала завдання на напрямку зосередження сил противника в Донецькій області. Про це інформує начальник Закарпатської обласної адміністрації Віктор Микита. Очільник області також наголошує, що за особисті заслуги Юрія Белякова неодноразово відзначали державними нагородами.

На першому етапі центр матиме шість відділень з можливістю подальшого розширення до 13. До його складу увійде команда досвідчених інструкторів, котрі забезпечать виконання поставлених завдань.

▶ СТОР. 5

Підпишіться на наші Facebook:
<https://www.facebook.com/GolosUkraine>
Telegram-канал:
<https://t.me/GolosUkraine>
Twitter:
https://twitter.com/Golos_Ukraine
аби отримувати інформацію про події в Україні та світі виключно з достовірних джерел.

КОРОТКО

■ У Житомирському обласному літературному музеї до кінця березня працюватиме виставка «Живі «Розстріляні». Тут представлено чорно-білі світлини письменників «Розстріляного відродження», які згенерували письменник Мартин Якуб за допомогою штучного інтелекту. При цьому комп'ютер використовував реальні фото, зазначає наш кореспондент Оксана ЛУК'ЯНЕНКО.

■ Понад півтисячі ремонтів планується провести у будинках ОСББ та ЖБК у Дніпрі за програмою співфінансування мешканців з міською радою. Це вдвічі більше, ніж торік. Чверть необхідної суми платять самі будинки, решту — міський бюджет, дізнавався наш власкор Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

Україна незабаром замінить на європейському ринку російське ядерне паливо своїм — Міненерго

Руслан Стефанчук: Маємо посилювати єдиний фронт наших країн, щоб протистояти терористу

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Руслан Стефанчук подякував народу Латвії та владі Республіки за постійну й потужну підтримку України протягом всього періоду повномасштабної війни, зокрема, у прийнятті важливих політичних рішень для нашої країни.

«Окремо хочу подякувати Вам особисто й очолюваному Вами Уряду Латвії за ряд рішень, ухвалених на підтримку України, зокрема, військових. Латвія — серед світових лідерів за обсягами надання військової допомоги Україні у співвідношенні до ВВП. Це величезний внесок у нашу спільну Перемогу! Ми це дуже цінуємо», — зазначив Голова Українського Парламенту.

Також під час зустрічі сторони обговорили питання для подальшого співробітництва як країн загалом, так виконавчої та законодавчої гілок влади.

Зокрема, шлося про посилення санкційного тиску проти країни-агресора та адвокацію у цьому питанні Латвії. Руслан Стефанчук зацентрував, що тут вкрай важливо унеможливити обхід росією введених обмежень та звернути особливу увагу на повноцінне запровадження персональних санкцій, санкцій проти ядерної програми рф та енергетичного сектору росії.

Крім того, учасники обговорили ініціативу України щодо при-



тягнення рф до юридичної відповідальності у міжнародних інституціях, створення спеціального міжнародного трибуналу для понесення росією гідного покарання за скоєні злочини в Україні.

Окремо співрозмовники виділили питання євроінтеграційного та євроатлантичного шляху України.

«Абсолютно підтримуємо позицію Латвії, що перемовини щодо повноцінного членства України в

ЄС мають початися цього року. Також для нас важлива ваша позиція щодо того, що найбільшою гарантією проти російської експансії може стати лише повноцінне приєднання України до НАТО», — зазначив Голова Українського Парламенту.

Руслан Стефанчук також подякував Латвії за участь у відбудові України.

«Латвія братиме участь у багатьох проєктах, які стосуються питань

Чернігівської області. Дякуємо за таку позицію. Ми переконані, що відбудова України після цієї страшної війни має стати історією успіху всього світу», — наголосив Руслан Стефанчук.

На завершення зустрічі Голова Українського Парламенту закликав латвійських колег та друзів посилити об'єднання проти агресора, який є загрозою для всього світу.

«Шей сусід, навіть після його поразки, нікуди не дінеться. Тому маємо змінювати філософію ставлення до нього та посилювати єдиний фронт наших країн, щоби протистояти терористу. Ми маємо бути ще більш єдині!» — підкреслив Голова Верховної Ради України.

Прем'єр-міністр Латвійської Республіки Кріш'яніс Каріньш, зі свого боку, зауважив, що сьогоднішня зустріч важлива та символічна.

«Ми захоплюємося вашою країною, вояками та всією нацією. Увесь Латвійський народ живе разом з вами й дихає одним повітрям. Той опір, що ви чините шаленій навалі, нагадує всім нашим народам, усій Європі, що наші цінності — свобода, демократія, народовладдя — не даються даремно, а завойовуються великою ціною», — підкреслив Прем'єр-міністр.

Він також зауважив, що Латвія стоїть на засадах постійної допомоги Україні, особливо військової, і далі готова бути адвокатом у питанні її надання та посилення.

«Латвія днями ухвалила новий пакет військової допомоги Україні, щоб надати все необхідне, конкретну техніку, спорядження тощо. Я постійно спілкуюся з великими світовими гравцями щодо підтримки України від кожної нації, як це вже зробила Латвія на понад 1% свого ВВП», — зазначив Кріш'яніс Каріньш.

Водночас він підтримав важливу тезу щодо посилення санкцій за їх обходження, зауваживши, що потрібно закрити всі лазівки для тих країн, що намагаються таємно допомагати росії.

Крім того, він повідомив, що Уряд Латвії нещодавно прийняв новий Державний бюджет, де є окрема стаття про допомогу Чернігівщині.

«І це не просто наміри чи слова, це — закон. Ми розуміємо, що така допомога буде потрібна не тоді, коли закінчиться війна, а тепер, сьогодні, зараз. Тому що люди мають жити, життя має тривати», — зазначив Прем'єр-міністр Латвії.

Насамкінець Кріш'яніс Каріньш зауважив, що, на жаль, історія війни та минулого сьогодні повторюється в Україні й спільне завдання усіх країн світу дати остаточну відповідь такій історії, щоб протистояти небезпечному загарбнику.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.
Фото: rada.gov.ua

Підсумковий дайджест роботи української парламентської делегації на 146-й Асамблеї Міжпарламентського союзу 10—15 березня у Бахрейні

10—15 березня українська парламентська делегація на чолі з Першим заступником Голови Верховної Ради України Олександром Корнієнком працювала на полях 146-ї Асамблеї Міжпарламентського союзу.

Упродовж періоду роботи Асамблеї делегація Українського Парламенту взяла участь у парламентських дебатах, засіданнях комітетів, провела більш як 30 офіційних двосторонніх зустрічей, а також ряд неформальних зустрічей, зокрема, з країнами Африки, Глобального Півдня, делегаціями Франції, Іспанії та Польщі. А також — із Президентом Міжпарламентського союзу Дуарте Пашеку та Міністром закордонних справ Бахрейну Абдуллафом бен Рашидом Аль Заяні; відвідала регіональний штаб ВМС США у Бахрейні. Делегати від України взяли участь у засіданнях Виконавчого Комітету, Комітету сталого розвитку, Комітету ООН, Комітету миру та безпеки й Бюро Форуму жінок.

Основні нарративи, на яких наголошувала українська делегація під час візиту: запровадження й посилення санкцій проти російської федерації, створення міжнародного спеціального трибуналу щодо засудження агресії рф проти України, незаконність перебування росії в Організації Об'єднаних Націй і Раді Безпеки ООН та підтримка формули миру Президента України Володимира Зеленського.

«Насичені дні та продуктивна дипломатична робота. Дякую міжнародним партнерам, парламентаріям інших країн за діалоги. Дякую нашим українським делегації та команді. Усі ці дні ми разом досягали цілей, зустрічалися з парламентаріями інших держав світу, говорили про нашу Україну», — наголосив Перший заступник Голови Верховної Ради України. Зокрема, Олександр Корнієнко повідомив, що українська делегація продовжила працювати у напрямі країн Глобального Півдня, підготувала й провела спеціальний захід про розмінування територій, в якій взяли участь більш як 25 країн. Захід був покликаний привернути увагу до важливості гуманітарного розмінування як невід'ємної частини повернення до мирного життя. У сесії взяли участь понад 25 країн, зокрема: Чилі, Індонезія, Камбоджа, Італія, Велика Британія, Канада, Хорватія, Литва, Латвія, Нідерланди, Німеччина, Австрія та ін. «На полях 146-ї Асамблеї МПС порушили важливу тему — розмінування територій України. Закликаємо парламенти світу об'єднатися, аби допомогти звільнити наші землі від мін і бомб. Ми прагнемо якнайшвидшої безпеки для наших громадян», — зазначив Олександр Корнієнко, повідомивши, що в Україні росія використовує протипіхотні міни, зокрема, різні модифікації протипіхотних мін, повністю ігноруючи норми та принципи міжнародного гуманітарного права, спрямовані на захист цивільного населення.

Перший віцепікер розповів, що на полях 146-ї Асамблеї МПС прийнято резолюцію по Україні щодо гуманітарної катастрофи та захисту цивільного населення, особливо — жінок та дітей від агресора, і повернення українських депортованих дітей.

Окрім того, за результатами активної роботи делегації Українського Парламенту на полях Асамблеї, у комітетах ухвалено важливі документи, ініційовані українською делегацією, зокрема, прийнято остаточну резолюцію з правками української делегації щодо захисту лісів і шкідливого впливу на світове довкілля російської агресії в Україні, тобто екоцид, його криміналізацію як у воєнному, так і цивільному контексті.

На полях 146-ї Асамблеї Міжпарламентського союзу в Бахрейні Перший віцепікер Олександр Корнієнко виступив на General Debate. «Нетерпимість є лихом, що вражає наші суспільства. За останній рік це питання значно втратило гостроту для України. Оскільки росія переросла свою загарбницьку війну до повномасштабного геноцидного вторгнення, українська нація стала свідком безпрецедентного об'єднання», — наголосив він, висловивши вдячність усім, «хто бореться за свободу, демократію та мир, приєднуючись до захисту України й допомагаючи переселенцям», та закликавши підтримати формулу миру Президента України Володимира Зеленського.

Народна депутатка України, членкиня української делегації на 146-й Асамблеї Міжпарламентського союзу Леся Василенко виступила з промовою на відкритті засідання. Червоною ризикою виступу парламентарки була тема військової агресії росії проти України, її наслідки для майбутнього нашої держави та світу, боротьба з нетолерантністю та побудова інклюзивних суспільств. Зі свого боку, народний депутат України Олексій Жмеренецький виступив на сесії Міжпарламентського союзу, присвяченій гендерному лідерству парламентарів під час криз: «Коли росія розпочала широкомасштабну неспровоковану агресію проти України, кожен депутат і кожна депутатка стали універсальною фігурою — кожен із нас тепер дипломат-міжнародник, волонтер, психолог, водій, який розвозить гуманітарну допомогу. І чоловіки, і жінки у парламенті України однаково ризикують життям, виконуючи свої обов'язки».

Трьох народних депутаток України обрано на керівні посади в Міжпарламентському союзі. Зокрема, Ольга Руденко ввійшла до Бюро Форуму молодих парламентаріїв, вже вдруге, Альону Шкрум обрано до Бюро Комітету ООН, Леся Василенко — до Бюро Постійного комітету з питань демократії та прав людини.

Водночас у межах візиту Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко вручив Президентіві Міжпарламентського союзу Дуарте Пашеку Посечому Грамоту Верховної Ради України за вагомий особистий внесок у зміцнення міжнародного авторитету України й активну діяльність із надання дієвої допомоги Україні в умовах російської збройної агресії.

«Кожному з парламентаріїв розповідаємо про війну в Україні, примусову депортацію українських дітей та про формулу миру Президента України. російській війська мають покинути нашу землю, а ми маємо відновити



ДОВІДКОВО

Міжпарламентський союз (Inter-Parliamentary Union, IPU) є глобальною організацією національних парламентів. Заснована понад 133 роки тому, як перша багатостороння політична організація у світі, що заохочує співпрацю та діалог між усіма націями.

Нині до МПС входять 178 національних парламентів і 14 регіональних парламентських організацій. Він сприяє розвитку демократії та допомагає парламентам стати сильнішими, молодшими, гендерно збалансованими та більш представницькими.

Під час 146-ї Асамблеї МПС у Бахрейні сотні парламентаріїв з усього світу взяли участь в обговоренні теми «Сприяння мирному співіснуванню та інклюзивним суспільствам: боротьба з нетерпимістю».

наші міжнародно визнані кордони 1991 року, включно з Кримом», — наголосив, зі свого боку, український делегат Олександр Санченко, акцентувавши, що світ має максимально засудити агресію росії проти України має бути максимально засудженою на світовому рівні, над чим Україна працюватиме й надалі.

Народна депутатка України Альона Шкрум, говорячи про підсумки робочого візиту до Бахрейну, зауважила, що наголос у зустрічах був на країні Глобального Півдня, а також ті, що «фінансуються та утримуються російською федерацією»: «Зустрічі були важкими, але результативними».

«Продовжуємо працювати міжнародною командою над ізоляцією рф із Міжпарламентського союзу та його процесів. Завдання складне, віримо, що відбудеться належне санкціонування агресора. Із кожною країною свій порядок денний. Розширюємо географію співпраці, відповідно, і сприйняття України у світі й посилення підтримки», — зазначила українська делегатка Леся Василенко. Вона також повідомила, що представники делегації Верховної Ради України зак-

ликалі парламенти інших країн засудити злочин геноциду, який коїть рф проти України зараз і скоїла під час Голодомору 1932-33 років.

До складу делегації входили народні депутати України: голова Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва Олександр Мережко, членкиня Комітету з питань екологічної політики та природокористування Леся Василенко, членкиня Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики Альона Шкрум, членкиня Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва Ольга Руденко, член Комітету аграрної та земельної політики Артур Герасимов, голова підкомітету з питань антикорупційної політики у сфері цифрових інновацій та публічних даних Комітету України з питань антикорупційної політики Олексій Жмеренецький, член Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Олександр Санченко.

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.
Фото: rada.gov.ua

Латвія ще із 2014 року потужно підтримувала нашу територіальну цілісність

Президент України Володимир Зеленський провів зустріч із Прем'єр-міністром Латвії Кріш'янісом Каріньшем.

Глава держави подякував латвійській стороні за потужну політичну, оборонну, фінансову та гуманітарну підтримку нашої держави з перших днів повномасштабного російського вторгнення: «Ваше суспільство, Президент із самого початку цієї повномасштабної війни, навіть із перших днів 2014 року, коли насправді почалася ця війна, — ви показуєте, що з нами, підтримуєте наш суверенітет, наш народ, наше суспільство, територіальну цілісність».

Володимир Зеленський окремим наголосив на важливості нещодавнього затвердження урядом Латвії нового значного пакета військової допомоги Україні, яка вже досягла 1 відсотка ВВП цієї країни, повідомляє

інтернет-представництво Президента.

Також сторони предметно обговорили тематику європейської інтеграції в контексті прогресу нашої держави у виконанні рекомендацій Європейської комісії. Крім того, було наголошено на важливості підтримки Латвією питання ухвалення рішення про початок до кінця поточного року переговорів про вступ України до ЄС. Окрему увагу під час зустрічі було приділено підготовці до саміту НАТО у Вільнюсі.

Володимир Зеленський відзначив активну позицію Латвії у створенні міжнародно-правових механізмів для притягнення росії до відповідальності за злочин агресії проти України, покарання всіх винних у воєнних злочинах та злочинах проти людяності, а також повноцінного механізму компенсації

збитків, завданих рф нашої держави.

* * *

Під час зустрічі Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала та Прем'єр-міністра Латвії Кріш'яніса Каріньша сторони домовилися про продовження роботи Міжурядової україно-латвійської комісії з питань економічного, промислового та науково-технічного співробітництва. Дев'яте засідання комісії відбудеться найближчим часом.

Під час спільного брифінгу Д. Шмигаль зазначив, що Україна зацікавлена реалізовувати проект розвитку логістичних шляхів. «Наші логістичні коридори нанесені на індикативні карти ЄС. Це відкриває перед нами можливість спільно з Латвією, іншими балтійськими країнами та Польщею працювати над новими логістичними

шляхами й напрямками. Переконаний, що нова логістика з півночі на південь, з півдня на північ є перспективою для багатосторонньої кооперації та зміни логістики на європейському континенті», — підкреслив він.

Д. Шмигаль також подякував уряду Латвії за рішення брати участь у проєктах з відновлення інфраструктури Чернігівської області та відзначив допомогу енергетичним обладнанням, яку надавала Латвія в найскладніші часи осінньо-зимового періоду цього року.

Прем'єр-міністр Латвії зі свого боку підкреслив, що процедура вступу України до ЄС має розпочатися цього року. За його словами, лише членство України в Європейському Союзі та НАТО дасть запоруку для тривалого миру й безпеки в усій Європі.

Закон про дистанційну та надомну роботу підтвердив свою ефективність

У КОМІТЕТАХ ВЕРХОВНОЇ РАДИ

Комітет Верховної Ради з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів **представив результати аналізу практики застосування Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення правового регулювання дистанційної, надомної роботи та роботи із застосуванням гнучкого режиму робочого часу» від 4 лютого 2021 року № 1213-IX.**

Як повідомили «Голосу України» в комітеті, опитування практики застосування положень цього закону українськими працівниками та роботодавцями було здійснено впродовж грудня 2022-го — січня 2023 року, за сприяння Програми USAID «РАДА: наступне покоління» та Вестмінстерської фундації за демократію.

Дослідження здійснювалося відповідно до методики постзаконодавчого контролю, яка широко застосовується у світовій практиці, зокрема у парламентах Великобританії та країн ЄС.

Загалом в опитуванні взяли участь понад 66,5 тисячі осіб, з яких 65 372 особи — працівники та 1 274 особи — роботодавці. Крім того, як відзначила представниця Вестмінстерської фундації за демократію в Україні Галина Шевчук, створений комітетом опитувальник відповідав гендерним та інклюзивним принципам.

«Опитування тих, на кого безпосередньо спрямовувалася дія закону, зроблено вперше за всю історію роботи Верховної Ради України, — наголосила голова комітету Галина Третякова. — Цей закон, до речі, широко обговорюється не лише в Україні, а й за кордоном. Американські та європейські практики вважають, що він вплинув на ландшафт трудових відносин в Україні та дав змогу забезпечити ефективну роботу підприємств і організацій як під час пандемії COVID-19, так і під час війни росії проти нашої держави».

Заступниця директора Програми USAID «РАДА: наступне покоління» Тетяна Бібік зазначила, що довіру виборців потрібно здобувати постійно, й у цьому контексті комітети парламенту розуміють важливість постзаконодавчого контролю. «Особливо цей контроль потрібен у таких чутливих темах, як соціальна політика, тим паче під час війни. Чіткість соціальної політики, залучення громадян та ефективна комунікація з ними, контроль політики — основа довіри до роботи комітету та парламенту», — зауважила Т. Бібік.

В умовах глобальних викликів, зокрема широкомасштабної військової агресії рф проти нашої держави, ситуація на ринку зайнятості України залишається доволі складною. Водночас завдяки рішенням Верховної Ради, зокрема ухваленню Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення правового регулювання дистанційної, надомної роботи та роботи із застосуванням гнучкого режиму робочого часу», економічна активність населення утримується на достатньо високому рівні.

За даними соціологічних досліджень агенцій із працевлаштування, 32 відсотки українців працюють дистанційно, надаючи перевагу гнучкому графіку виконання завдань, економії часу, проведеного в дорозі на роботу, балансу між роботою та особистим життям. При цьому проведений комітетом аналіз практики застосування закону свідчить, що ефективність роботи найманих працівників в дистанційному форматі не знизилася, а подекуди є вищою, аніж у період їх довоєнної роботи в офісі.

Переважає більшість прихильників дистанційного формату працюють

на повну ставку. «Парламент ніби передбачив, що цей закон буде дуже актуальним для України. Проведення дослідження та результати широкого опитування дуже корисні як для сьогодення, так і для майбутньої роботи парламенту», — вважає заступниця завідувача відділу Дослідницької служби Верховної Ради Ірина Гуменюк, яка надавала комітету експертну підтримку у здійсненні аналізу практики застосування закону про дистанційну роботу. За її словами, законодавство України стає сучасним, а Верховна Рада ухвалює рішення відповідно до викликів часу та тенденцій, зокрема на ринку праці.

Генеральний директор Директорату праці та зайнятості Міністерства економіки Юрій Кузовий підтвердив, що законотвірчий процес у трудовій сфері продовжується. Наразі міністерство переглядає підходи до нормативного врегу-

лювання питань, пов'язаних із режимами роботи та їх організацією. «Ми пропонуємо наступну трансформацію — відійти від договору про дистанційну працю або договору про надомну працю і перейти до розуміння, що дистанційна, надомна праця, гнучкий режим роботи — це певні умови і особливості, істотна умова, яка може визначатися у трудовому договорі між працівником та роботодавцем. Це набагато спростить застосування норм законодавства», — вважає Ю. Кузовий.

Голова комітету Галина Третякова відзначила, що результати дослідження суспільної думки також дали змогу виявити важливість для багатьох українців організовано працювати безпосередньо на облаштованому робочому місці спілкуватися з колективом і керівництвом. При цьому дистанційна робота популярніша серед молоді. Найчастіше

застосовували дистанційну зайнятість підприємства у сфері зв'язку, підприємства роздрібною торгівлі, наукових досліджень та розробок, фінансової діяльності. Відповідні результати, за її словами, мають враховуватися при оновленні трудового законодавства та організації робочого процесу.

Учасники обговорення впевнені, що аналіз застосування законодавства на практиці є одним із ключових елементів циклу формування державної політики. Адаже без відповідного аналізу неможливо зрозуміти, наскільки політика держави є ефективною та чи досягає вона очікуваного результату. «Крім того, без такого контролю та аналізу неможливо зробити корегуючі заходи, які є наступним етапом формування відповідної політики», — сказав Ю. Кузовий, висловивши сподівання, що така дослідницька практика, особливо в контексті соціально-трудових відносин, які є дуже чутливими для широкого кола громадян та інституцій громадянського суспільства, буде регулярною.

ФОТОФАКТ



Робоча нарада Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки щодо проекту закону України «Про Кіберсили Збройних Сил України».

Фото Сергія КОВАЛЬЧУКА.

Більше фото тут — www.golos.com.ua

ГОТУЄТЬСЯ ЗАКОНОПРОЕКТ

Ласунам доведеться розщедритися

У Верховній Раді України зареєстровано проєкт змін до Податкового кодексу, згідно з якими воду, в тому числі мінеральну та газовану, з додаванням цукру чи інших підсолоджувальних або ароматичних речовин, можуть зарахувати до підакцизних товарів та встановити специфічну ставку податку в розмірі 0,1 євро за літр напою. Передбачається, що платниками податку будуть виробники та імпортери напоїв. Такий механізм відповідає досвіду країн Європейського Союзу, зазначають народні депутати, які виступають ініціаторами таких змін. У пояснювальній записці вони вказують на те, що аналогічні ставки оподаткування застосовуються, зокрема, в Республіці Польща.

Нездорові харчові звички: вживання надмірної кількості солі, цукру, трансжирів тощо поряд із низьким рівнем фізичної активності, зловживанням алкоголем та тютюновою залежністю визнані в світі основними причинами розвитку неінфекційних захворювань, яким можна запобігти.

На відміну від цукру з продуктів, цукор із напоїв, а особливо з газованих, засвоюється значно швидше, що негативно впливає на роботу підшлункової залози та печінки. Із часом це підвищує ризики розвитку діабету, порушення роботи серцево-судинної системи, пошкодження кровоносних судин, виникнення та розвитку ожиріння, захворювань кишково-шлункового тракту.

За даними Звіту ВООЗ щодо ожиріння в Європейському регіоні 2022, 31,4 відсотка дітей у віці 5—9 років мають зайву вагу та ожиріння. У віці 10—19 років таку проблему має кожен четвертий.

В Україні, за даними статистики, на цукровий діабет хворіють майже 1,3 мільйона осіб. Із кожним роком це число збільшується. Цукровий діабет активно «молочає». Останніми роками істотно почастилися випадки захворюваності серед школярів та дошкільнят. Попри те, що майже у 80 відсотках випадків розвитку діабету можна запобігти завдяки правильному харчуванню, в суспільстві не спостерігаються тенденції до добровільної зміни харчових звичок.

Тож Україна, як і більшість країн, потерпає від так званої епідемії неінфекційних хвороб. Щороку вони забирають сотні тисяч життів українців і створюють серйозну загрозу соціально-економічному благополуччю та національній безпеці держави. Так, за даними Всесвітньої організації охорони здоров'я, 91 відсоток смертей у нашій країні — від неінфекційних хвороб. А 63 відсотки з них — унаслідок серцево-судинних захворювань, спровокованих, у тому числі цукровим діабетом.

Утім, у більшості країн показники продажів напоїв із надмірним умістом цукру щороку утримують провідні позиції на ринку. Міжнародні бренди солодких вод вкладають мільярди доларів у рекламу та спонсорвання різних заходів, щоб популяризувати свою продукцію. Усе це спонукає уряди багатьох країн шукати нові та дивні способи запобігання розвитку неінфекційних хвороб у населення, зокрема і з використанням механізмів економічного впливу. Один із таких механізмів, за рекомендацією ВООЗ, — оподаткування солодких напоїв.

Згідно з доповіддю ВООЗ, збільшення ціни на солодкі напої навіть на 20 відсотків приводить до зниження їхнього споживання і сприяє переходу споживачів на більш здорові альтернативи. Майже півсотні країн запровадили такі податки в різних формах, адаптувавши широкі глобальні рекомендації щодо використання фіскальної політики до свого конкретного контексту та «інноваційно» впроваджуючи податкову політику для досягнення цілей охорони здоров'я, наголошують народні депутати.

Згідно з попередніми розрахунками, проведеними на основі обсягів споживання визначеної для оподаткування групи напоїв у 2019 році, бюджетні надходження від податку можуть становити від 5,1 до 7,8 мільярда гривень на рік. Його запровадження може привести до зменшення обсягу споживання солодких напоїв до 21 відсотка.

Надія СМІАН.



Міністр закордонних справ Дмитро КУЛЕБА обговорив з китайським колегою Цінь Ганом принципи, на яких можна відновити мир в Україні. «Під час телефонної розмови з державним радником і міністром закордонних справ Китаю Цінь Ганом ми обговорили важливість принципу територіальної цілісності», — повідомив Дмитро Кулеба у Твіттері. «Я наголосив на важливості формули миру Президента Зеленського для припинення агресії та відновлення справедливого миру в Україні», — додав очільник українського зовнішньополітичного відомства

У Польщі викрили російську шпигунську мережу

Міністр внутрішніх справ і адміністрації Польщі і водночас міністр-координатор спецслужб Маріуш Камінський на спеціально скликаному брифінгу підтвердив інформацію про викриття у Польщі російської шпигунської мережі, до складу якої входили «іноземці з-за східного кордону».

«Упродовж кількох останніх днів Агентство внутрішньої безпеки (відповідник СБУ. — Авт.) затримало дев'ятеро осіб за підозрою у співпраці з російськими спецслужбами. Підозрювані здійснювали розвідувальну діяльність проти Польщі та готували диверсійні акти за завданням російської розвідки», — заявив М. Камінський.

Міністр повідомив, що стосовно шести із затриманих, яким прокуратура вже пред'явила звинувачення у шпигунській діяльності на користь РФ та участь в організованій злочинній групі, вже обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою. Натомість щодо трьох затриманих найпізніше на момент брифінгу ще тривали прокурорські дії, але матеріали по них також буде передано до суду й очікується, що той для них теж обере запобіжний захід у вигляді арешту.

За словами міністра, зібрані докази дають підстави стверджувати, що група зловмисників займалася виявленням, моніторингом та документуванням маршрутів постачання зброї в Україну, зокрема, залізничним транспортом. Підозрювані також готувалися до диверсійних акцій, що мали на меті паралізувати постачання техніки, обладнання, озброєння та допомоги в Україну. При цьому заслуговує на увагу той факт, що серед вилученого шпигунського електронного обладнання та камер в арсеналі зловмисників були GPS-передатчі, які вони мали встановлювати на транспортні засоби з допомогою, що прямувала до України.

М. Камінський підкреслив, що зібрана АБВ інформація свідчить про те, що групі також було доручено здійснювати пропагандистську діяльність не лише з метою дестабілізації польсько-українських відносин, а й розпалювання негативних настроїв та ворожого ставлення до країн НАТО і нападок на політику польського уряду стосовно України.

Польським журналістам вдалося дізнатися деякі деталі цієї справи. Зокрема, вони повідомляють про те, що ліквідованою АБВ мережею російських агентів

було встановлено щонайменше 50 електронних шпигунських пристроїв. Їх розміщали насамперед на ділянках проходження залізничних шляхів у Підкарпатському воєводстві, зокрема неподалік Жешува — біля летовища в Ясьонці, яке є головним транзитним пунктом для західної зброї та боеприпасів, що їх союзники передають для України.

Радіостанції RMF FM вдалося довідатися, що пошук нових камер та GPS-передатчиків триває. Військові зосередили увагу на інженерних об'єктах — перевіряють на предмет наявності вмонтованого електронного обладнання віадуки та мости на ключових маршрутах, що ведуть до пунктів перетину кордону з Україною. Вони також перевіряють складські приміщення поблизу залізничних шляхів, які були орендовані після початку війни. Мета цих заходів полягає в тому, щоб перевірити, чи не були там встановлені шпигунські камери.

Також відповідні служби приділяють особливу увагу пошуку шпигунського обладнання вздовж східного відтинка автомагістралі А4 на Підкарпатті, наприклад, на автостоянках вздовж цієї траси.

Віцепрем'єр Польщі й міністр національної оборони Маріуш Блашак, підкресливши великий успіх АБВ та підтвердивши, що діяльність ліквідованої групи становила загрозу для критичної інфраструктури країни, наголосив: «загроза була реальною», адже «ці люди збирають інформацію для якоїсь конкретної мети», а оскільки на Україну напала росія, а на Польщу була скоєна гібридна атака з території білорусі, «ми маємо справу з такою ситуацією, що ці люди діють на шкоду нашій країні».

Тим часом у Білостоцькому окружному суді триває процес проти росіянина та білоруса, обвинуваче-

них у шпигунській діяльності на користь російської військової розвідки. За поданням прокуратури розгляд справи відбувається за рочищеними дверима. Підсудним інкримінується здійснення шпигунської діяльності у 2017—2022 роках, яка зводилася до збирання інформації про польські військові частини, їх дислокацію, розгортання, озброєння та кадровий склад, як теж і про підрозділи союзницьких військ. Зловмисників затримали в квітні 2022 року, і відтоді вони перебувають під арештом. За інкримінованим їм діяння загрожує до 10 років позбавлення волі.

Іван КОЗЛОВСЬКИЙ.

ДО РЕЧІ

Президент Польщі Анджей Дуда на спільній з чеським колегою Петром Павелом пресконференції у Варшаві заявив: «Найближчими днями ми передамо Україні чотири винищувачі МІГ-29 (із 10 анонсованих. — Ред.) в повністю робочому стані. Решта літаків проходять сервісно-технічне обслуговування для передачі їх невдовзі».

Тим часом уряд Словаччини на позачерговому онлайн-засіданні ухвалив рішення передати Україні 13 винищувачів МІГ-29. Про це заявив прем'єр-міністр Едуард Гегер на пресконференції у п'ятницю, повідомляє «Європейська правда».

Можливі банкрутства. Але є і позитивні новини

У Німеччині збанкрутувало одне з найстаріших підприємств — розташований у саксонських Рудних горах завод Eisenwerk Erla. Перша згадка про нього зафіксована наприкінці XIV століття.

За тривалу історію підприємство змінило велику кількість власників — від представників місцевої аристократії до індійських інвесторів, котрі викупили його 2007 року. Воно кілька разів було зруйновано, але щоразу відновлювалося. Не відомо, чи вдасться йому вистояти нині.

Керівники Eisenwerk Erla пояснюють, що завод спіткали спільні для німецької металургії проблеми. Спочатку фінансові показники підприємства підкосила економічна криза, спричинена пандемією коронавірусу, а після — ціни на енергію, котрі різко зросли, а також руйнація ланцюжка поставок.

Приклад Eisenwerk Erla не єдиний. Наприкінці минулого року Спілка німецької промисловості попередила про загрозу хвилі банкрутств — і не лише у виробничому, а й у торговому секторі. За результатами проведеного спілкою дослідження з'ясувалося, що більше половини німецьких компаній має серйозні фінансові проблеми через ціни на енергію, що дедалі зростають, а 34% уже буквально виживають.

Це занепокоєння підтверджує і галузева асоціація німецьких банків. За її даними, кількість підприємств, які розорилися, цього року збільшиться порівняно з 2022-м на 12% і становитиме майже 16 тисяч 300.

Приміром, наприкінці лютого в Баварії збанкрутувала броварня Memminger зі 150-річною історією. Як повідомило видання Süddeutsche Zeitung, торік через неглатоспроможність підприємств Баварії залишилися без роботи 14 тисяч осіб. Очікується, що цього року цифра безробітних буде більшою. А вже на початку березня стало відомо про банкрутство однієї з найбільших мереж універмагів Peek & Cloppenburg. Ще одна, схожа на неї — Galeria Kaufhof — днями оголосила про закриття 50 своїх магазинів.

Але є і позитивні новини. Приміром, збройний концерн Rheinmetall, котрий, крім іншого, випускає танки Leopard 2, отримав рекордну виручку під час української кризи, пише видання Financial Times. Воно цитує главу концерну Арміна Паппергера: «Війна в Європі відкрила нову епоху для Rheinmetall». Його компанія повідомила про корекцію операційного прибутку у 2022 році на 27% — до 754 млн євро.

При цьому прогноз продаж на 2023-й зріс на 200 млн євро, сягнувши 7,6 млрд євро. Крім того, Паппергер розповів виданню про багатобіччі переговори щодо будівництва в Україні заводу з виробництва танків. А вже нині підприємство постачає Києву автоматизовані системи розвідки.

Наталія ПИСАНСЬКА.

Переселенців підтримає міжнародна організація

На Івано-Франківщині вже облаштовано 87 шелтерів для переселенців. У них проживають майже три тисячі внутрішньо переміщених осіб. Обласна влада здійснює заходи для покращення побутових умов у цих закладах. Залучають і міжнародну підтримку.

В обласній адміністрації відбулася зустріч із представниками міжнародної організації Premiere Urgence Internationale (на знімку).



Це неприбуткова неполітична міжнародна неурядова організація зі штаб-квартирою у Франції, її завданням є допомога цивільному населенню, що опинилося у скрутному становищі. Разом із заступницею голови ОВА Людмилою Сірко та керівниками управлінь вони обговорили різні соціальні питання. Йшлося про допомогу переселенцям, особам пенсійного віку, паліативним хворим, підтримку закладів соціально-психологічної реабілітації для сиріт і позбавлених батьківського піклування дітей.

«Мобільні бригади Premiere Urgence Internationale працюватимуть безпосередньо в центрах колективного розміщення переселенців та соціально не захищених людей, які перебувають переважно в сільській місцевості, — інформують у пресслужбі ОВА. — До складу команди входять медики і соціальні працівники. Надаватимуться паліативні та гігієнічні набори для вразливих категорій населення».

Обговорили й актуальну для області тему: створення дитячого реабілітаційного центру «Діти війни», реабілітаційного центру для військовослужбовців та першого в країні центру спінальної травми.

Людмила СТРАЖНИК.

Івано-Франківська область.

Фото прес-служби ОВА.

Французи протестують проти пенсійної реформи

Тисячі людей днями вийшли на вулиці великих міст Франції після того, як президент Еммануель Макрон та прем'єр-міністр Елізабет Борн використали статтю 49.3 Конституції для ухвалення непопулярної пенсійної реформи.

Як повідомив Укрінформ, більшість демонстрацій 16 березня розпочиналися спокійно, проте під вечір у Парижі, Нанті та Марселі напруга зросла. Мер міста Ренн повідомив про «шокуюче насильство».

За даними паризької поліції, на площі Згоди заарештовано 217 осіб. В Іль і Вілені повідомили про вісім арештів і стільки ж — у Ренні.

У Парижі правоохоронці за допомогою водометів та слезозогінного газу відіснили мітингувальників від мосту, що веде до Національних зборів. Під час протестів люди скандували: «Усі ненавидять поліцію».

Також повідомляється про «кілька спалахів пожежі» на прилеглих вулицях, включно зі сміттєвими баками чи вуличними меблями, повідомили в штабі поліції.

Наступний страйк і протести проти реформи вже анонсовано на четвер, 23 березня.

Пенсійна реформа у Франції передбачає підвищення пенсійного віку до 64 років. За допомогою цього уряд сподівається уникнути зростання дефіциту в системі соціального забезпечення і залучити понад 17 мільярдів євро до 2030 року. Сенат країни остаточно ухвалив підвищення пенсійного віку. 193 сенатори проголосували за пенсійну реформу, 114 висловилися проти.

Президент Еммануель Макрон вирішив задіяти спецпроцедуру для ухвалення непопулярного закону без голосування у Національних зборах (нижній палаті парламенту).

Міло Джуканович перед новими президентськими виборами встиг розпустити парламент

Найближчої неділі, 19 березня, у Чорногорії мають відбутися чергові президентські вибори. На найвищу посаду цієї балканської країни, крім чинного президента Міло Джукановича, який висунув свою кандидатуру на третій термін, претендують ще сім політиків.

Але справжню конкуренцію Джукановичу, який заявив про намір перемоги ще в першому турі, можуть скласти лідер проросійської партії «Об'єднана Чорногорія» Горан Данилович, кандидат від Соціал-демократичної партії Драгіня Вуксанович Станкович та впливовий інфлюенсер Іован Радулович Йодзір. Щоправда, проти них прокуратура Чорногорії у вівторок розпочала розслідування за фактом можливого використання фальшивих підписів на свою підтримку.

Виборче законодавство Чорногорії вимагає, що кожен кандидат у президенти мав подати до ЦВК щонайменше 8101 підпис на свою підтримку з відповідними ідентифікаційними номерами.

Минулого тижня ЦВК Чорногорії почала перевірку підписів та закликала громадян пересвідчитися, чи не були їхні персональні дані використані кандидатами в президенти без згоди. І отримала 38 індивідуальних заяв від

майбутніх виборців, що вони не ставили автографи на підтримку цих трьох кандидатів у президенти.

Vijesti нагадують, що Міло Джуканович уже двічі (з перервою) обіймав посаду президента і чотири рази — посаду прем'єр-міністра Чорногорії. Тепер його знову можуть обрати президентом ще на п'ять років.

У четвер, тобто за три дні до виборів, Міло Джуканович видав указ про розпуск парламенту. Джуканович послався на висновок юристів: мовляв, якщо до 16 березня у країні не буде створено уряд, то він не порушить жодних юридичних умов для розпуску Національних зборів. Нагадаємо, що парламент кілька разів марно намагався сформувати новий уряд замість того, який сім місяців тому втратив довіру.

Конституція Чорногорії передбачає, що в разі дострокового розпуску вищого законодавчого органу нові парламентські вибори мають бути проведені не раніше ніж через 60 і пізніше як за 100 днів після виходу президентського указу. Тобто тепер дострокові парламентські вибори можуть відбутися наприкінці травня чи на початку червня.

Олександр ВОЛОДИМИРОВ.

Повну версію читайте на сайті www.golos.com.ua

► **ЧЕРКАСИ:**

Вшанували жертв Маріупольської трагедії

«Не забудемо!» — написали учасники акції про загибель співвітчизників.

На Театральній площі перед Черкаським обласним музично-драматичним театром імені

Тараса Шевченка жителі обласного центру та уродженці Маріуполя провели акцію

пам'яті за безневинними жертвами рашистської агресії, що сталася у місті над Азовським морем рік тому, 16 березня 2022-го.

Учасники дійства виклали з лампадок слово «ДЕТИ» (на знімку) — саме це слово було написано на асфальті перед приміщенням Маріупольського театру у страхотливі дні ворожих бомбардувань міста. Однак це не зупинило озвірілу орду. Жінки і діти, які ховалися в укритті театру, загинули під бомбами нелюдів.

Вшанування загиблих мирних жителів Маріуполя відбулося і в інших містах Черкащини.

Лідія ЛІСОВА.

Фото з сайту «Про все».

► **УЖГОРОД:**

Створено перший Центр підготовки населення до національного спротиву

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

«Це важливе завдання державного значення, яке посилить систему національного спротиву України і Закарпаття зокрема, — наголосив Віктор Микита. — Тож дякую депутатуському корпусу за підтримку».

Також повідомляється, що до нацспротиву безоплатно готувати-

муть усіх охочих. Пілотний проект стартує найближчим часом. З групами до 30 осіб працюватимуть досвідчені інструктори центру.

Програма передбачає тримісячний базовий курс, до якого входить вогнева, спеціальна фізична, інженерна підготовка, тактична медицина, підготовка зі зв'язку, військова топографія та інше.

«Якщо учасник, котрий пройшов базовий курс підготовки, виявить бажання покращити свої уміння і стати більш професійним, то зможе пройти спеціальний курс. Це, зокрема, робота з БПЛА, гірсько-штурмова, мінно-вибухова підготовка, робота з підрозділами правоохоронних органів, військовими тощо», —

зазначив на брифінгу Віктор Микита.

Своєю чергою керівник новоствореного осередку полковник ЗСУ Юрій Беляков сказав, що на першому етапі функціонуватимуть 6 відділень у кожному з районів. Заняття будуть у вихідні, а в разі необхідності готові займатися і в неробочі години в будні.

Варто зазначити, що проект з підготовки на-

селення до національного спротиву на Закарпатті стартує вперше в Україні. За словами Юрія Белякова, якщо розроблений механізм виявиться успішним, то цим досвідом ділитимуться з іншими областями.

Пройти підготовку зможуть усі охочі країни віком від 18 років. Подати заявку на участь можна буде або безпосередньо в центрі чи його відділенні, або на платформі «Допомога Закарпаття».

Василь НИТКА.

► **СУМИ:**

Велосипед — не розкіш для соціального працівника

В Охтирці на Сумщині працівники комунальної установи — Міського територіального центру соціального обслуговування населення — отримали шість сучасних велосипедів. Двоколісний транспорт передали співробітникам, котрі опікуються самотніми та немічними земляками. Маючи велосипед, можна відвідувати підопічних частіше, зробити візити тривалішими, а допомогу вагомішою, бо одна справа — принести щось у руках, і зовсім інша — привезти на велосипеді.

Про велотранспорт для соцпрацівників поцілювалися міський голова Охтирки Павло Кузьменко і директорка комунальної установи Лідія Неофітін. Очілиниці територіального центру соціального обслуговування налагодила тісну співпрацю з благодійною організацією «Філія Медейр в Україні» — завдяки останній до міста і приїхали двоколісники.

На Сумщині цими днями одержали велосипеди і соціальні працівники Конотопа. 15 березня їх привіз до міста з Німеччини благодійник Грант Карміне. На подарунок «скинулися» жителі Рімбах — невеличкої німецької громади, у якій мешкає майже 9 тисяч осіб. Велосипеди не нові, але всі у відмінному стані. Добродій Грант обіцяє привезти незабаром ще одну партію двоколісників.

Володимир ЧЕРНОВ.

Відбувся перший урок у класі безпеки

Рятувальники Луганського гарнізону ДСНС, які виконують завдання в Харківщині, долучилися до відкриття першого в Балаклійському районі класу безпеки.

Мета проекту, що реалізується на базі місцевої Державної пожежно-рятувальної частини, — формування у дітей культури відповідального ставлення до факторів ризику.

На перший урок до класу безпеки прийшли діти, які на власному досвіді пізнали усі жахи війни. Надзвичайники Луганської області, котрі мають чималий досвід роботи у бойових умовах, розповіли учням про важливість дотримання правил пожежної безпеки і про порядок дій при виявленні вибухонебезпечних предметів. Діти дізналися про різновиди ВВП та отримали чимало інших корисних знань і навичок. З юними відвідувачами також поспілкувалися представники Нацполіції та медичні працівники.

Іван ТЕРЕЩЕНКО.

Фото ГУ ДСНС України у Луганській області.

► **ДНІПРО:**

Тимчасові родини — наслідок агресії

Вихователі, які пройшли спеціальне навчання, у 23 патронатних сім'ях Дніпропетровщини виховують 62 дитини, що у війну опинилися у складних життєвих обставинах.

Тимчасові сім'ї є у Дніпрі, Жовтих Водах, Першотравенському, Покрові, Синельниковому, а також у Царичанській, Солонянській, Грушівській, Гречаноподівській, Божедарівській, П'ятихатській, Магдалинівській, Личківській, Троїцькій та Ва-

сильківській громадах. У п'яти з них виховують дев'ять дітей переселенці з Донецької та Запорізької областей.

Як розповіли в ОВА, зазвичай дитина перебуває під патронатом три місяці. Але сьогодні договір діє на весь період воєнного стану та може бути чинним ще місяць після його завершення.

Готуються стати патронатними батьками ще три сім'ї.

Володимир РИБАЛЬЧЕНКО.

► **ОДЕСА:**

Стамбул передасть автобуси та генератори

10 автобусів та 41 генератор надійдуть у Південну Пальміру як гуманітарна допомога. Про це повідомили в Генеральному консульстві України в Стамбулі.

Рішення про виділення автобусів для Одеси ухвалила муніципальна рада міста. Техніка призначена для підтримки системи громадського транспорту Одеси. За необхідності муніципалітет Стамбула надасть також технічну допомогу в навчанні експлуатативів автобусів.

Генеральний консул України в Стамбулі Роман Недільський пові-

домив, що Стамбул й Одеса домовилися про передачу автобусів у листопаді 2022 року під час онлайн-конференції очільників міст з нагоди 25-річчя встановлення побратимських відносин. Потім чекали, коли це рішення ухвалить міська рада на сесії.

Нагадаємо, Стамбул і Одеса — міста-побратими. В Одесі, поруч з Потьомкінськими сходами, є подарунок турецького міста-побратима — чудовий Стамбульський парк.

В'ячеслав ВОРОНКОВ.



Під час відкриття класу безпеки.

СПОРТ

«Золотий» старт Марти Федіної

Артистичне плавання. Маркем (Канада). Українка Марта Федіна, найкраща синхроніста Європи 2022 року, виборола золоту медаль у технічній програмі на першому етапі Кубка світу-2023.

Харків'янка набрала 245,2917 бала й випередила конкуренток на понад 2 бали.

Михайло Вишнівецький — чемпіон Європи

Боротьба. Бухарест (Румунія). Молодіжний чемпіонат Європи (U-23).

П'ять нагород вибороли українські борці греко-римського стилю. Чемпіоном Європи став донецчанин Михайло Вишнівецький у ваговій категорії до 130 кг. Срібна медаль дісталася Ірфану Мірзоеву (до 72 кг).

Бронзовими призерами стали Едуард Стрільчук (до 55 кг), Микита Політаєв (до 77 кг) та Владислав Кузько (до 60 кг).

Знову змагатиметься п'ятірка

Біатлон. За чоловічу збірну України наступного сезону Кубка світу з біатлону знову зможуть виступати п'ять спортсменів. Наша команда посідає 9-те місце у Кубку націй. Такий результат допоміг їй зберегти квоту у п'ять представників на майбутній сезон Кубка світу.

Максимальну кількість представників у шість спортсменів дає потрапляння до топ-5 загального заліку Кубка націй.

Відомий склад на матч проти Чехії

Теніс. 14—15 квітня збірна України зіграє формально домашній матч проти Чехії у кваліфікації турніру Кубка Біллі Джин Кінг.

Національну команду представлятимуть: Марта Костюк, Даяна Ястремська, Катерина Завачька та Людмила Кіченюк. Капітан — Михайло Філіма.

Єврокубкову кампанію завершено

Футбол. Ліга Європи. 1/8 фіналу. Матч у відповідь. 16 березня.

«Феєноорд» (Нідерланди, Роттердам) — «Шахтар» (Україна, Донецьк). 7:1. Голи: Гіменес, 9, Кекчю, 24, 38 (п), Ідріссі, 49, 60, Джаганбагш, 64, Перейра, 67, Келсі, 87. Перший матч — 1:1.

«Феєноорд»: Велленройтер, Гертрейда, Траунер, Ганцко, Лопес (Расмуссен, 57), Віффер, Шиманський (Бульяуде, 57), Кекчю (Таабуні, 67), Джаганбагш, Гіменес (Перейра, 57), Ідріссі (Пайшао, 62). Тренер — Арне Слот.

«Шахтар»: Трубін, Конопля, Бондар, Матвієнко, Михайличенко, Степаненко (Назарина, 54), Зубков (Петряк, 63), Бондаренко (Сікан, 54), Судаков, Криський (Джурасек, 46), Траоре (Келсі, 54). Тренер — Ігор Іовичевич.

Рефери — Гесус Гіль Мансано (Іспанія).

Роттердам. «Де Кейп». У першому матчі «Шахтар», незважаючи на певні кадрові проблеми, зумів тактично грамотно збудувати гру і навіть ледь не виграв. Але цього разу «гірникам» навіть у складі, близькому до оптимального, не вдалося протистояти масованому тиску роттердамців.

«Феєноорд» активно йшов уперед і успішно комбінував, розкриваючи оборону гостей. «Шахтар» від самого початку надто багато тримав м'яч на своїй половині поля, і за допущені втрати його безжалюдно покарали. Пропустивши перший гол, донецчани постаралися нав'язати боротьбу опоненту і кілька разів небезпечно підходили до воріт, але одразу ж пройшов другий удар у виконанні Кекчю, а потім — пенальті. Після перерви «Феєноорд» забив четвертий м'яч. І почався суцільний провал.

Єврокубкову кампанію українських клубів на цьому, на жаль, завершено. Якщо в лютому «Шахтарю» вдалося пройти французький «Ренн», то «Феєноорд» не залишив йому жодних шансів.

Але, як кажуть, не панікуватимемо, наберемося терпіння і чекатимемо ліпших часів. А що нам ще, скажіть, залишається робити?..

Чемпіонат УПЛ. 18-й тур. 17 березня.

«Металіст» — «Олександрія». 0:0. Ужгород «Авангард». Рефери — Юрій Іванов (Макіївка).

Підготував Геннадій БРАНИЦЬКИЙ.



20 березня минає 195 років від дня народження Генріка ІБСЕНА (1828—1906) — видатного норвезького поета і драматурга

Цього тижня на Камерній сцені столичного театру імені Івана Франка показано концертну програму «Файний Франко Ф'южн». Концерт відбувся у рамках проекту «Сенси, що об'єднують», який реалізовує кримськотатарська громадська організація «Алем». Програму заплановано показати ще в дев'яти містах України

Чи вміємо ми читати

Список цьогорічних лауреатів Шевченківської премії має дуже достойний вигляд: поетеса Катерина Калитко, музикант Тарас Компаніченко разом з колегами з гурту «Хорєя Козацька», публіцист Віталій Портников, кінорежисерка Ірина Цілик, літературознавець Михайло Назаренко.

Вибір справді добрий, майже бездоганний. Утім, як завжди буває з преміями, навіть Нобелівськими, є ті, хто має іншу думку. Це — цілком нормально. І навіть ті дурниці, що видаються за «іншу думку» й гуляють по Фейсбуку, — теж нормально, куди ж од цього подінешся. Просто не варто звертати уваги. Однак є нібито й тверезі зауваження. Приміром, щодо Михайла Назаренка. Його премійовано за книгу «Крім «Кобзаря». Антологія української літератури 1792—1883. У двох частинах». Опоненти пишуть: нагороджувати за антологію — це порушення стату-

ту. Здається, ті, хто так вважає, або не читали Назаренкового двотомника, або (що гірше) — читали, але не зуміли оцінити. Бо Назаренко зробив певний прорив — він заново відкрив українську літературу XIX століття. Кому з нас не хотілось би таке зробити? Назаренко досяг цієї мети сміливо й просто: він ніс, так би мовити, за дужки «Кобзаря» (звідси й назва антології) й запропонував уважно подивитися на наш літературний пейзаж — а що там є, окрім Шевченка. І виявилось, що це не напівпустеля, а пишний ландшафт, досить густонаселений, з десятка-

ми яскравих особистостей (їх в антології 47, якщо бути точним). Таку літературу хочеться любити й хвалитися нею. Можна позадрити тим, хто знайомитиметься з історією нашого письменства за цією книгою, а не за традиційними академічними схемами.

Якби Назаренко банально склепав антологію з готових чужих текстів, претензії до Шевченківського комітету були б обгрунтовані. Але Назаренко про кожного з вищезгаданих 47 літераторів написав окремі прецікаві нариси, що займають чи не третину двотомника. Отже, перед нами не просто чергова хрестоматія, а свіжа концепція розвитку вітчизняної літератури — дотепна, елегантна, жива, смілива. І доступна будь-кому, хто вміє читати. На жаль, здається, не всі, хто щось пише у Фейсбуці, вміють читати.

Віталій ЖЕЖЕРА.

«Тарасовими шляхами»

На Полтавщині після трирічної перерви відновили обласний конкурс юних читців Кобзарєвого слова.

Завершився традиційний, шостий за ліком, обласний конкурс юних читців «Тарасовими шляхами». Започаткували його ще 2012-го. Та спочатку коронавірус, а потім повномасштабне вторгнення рашистів поставили це творче змагання на паузу. А цього разу вперше за останні три роки його проводили у живому форматі. Та ще й із рекордною кількістю учасників: на першому етапі у 27 громадах свої таланти показали майже 500(!) шанувальників Кобзарєвого слова віком від 10 до 18 років. Серед них визначили 83 краших, які приїхали до Полтави, щоб вийти на сцену великої зали Обласного центру естетичного виховання учнівської молоді.

Небуденному дійству не завадило навіть завищення сирен повітряної тривоги — юні читці спустилися в укриття й декламували вірші там. І аплодисменти на їхню адресу лунали, здавалося, ще гучніше... Зрештою, ознаки війни лише увиразнювали актуальність Шевченкового заповіту нащадкам.

Конкурсанти читали поезію нашого Пророка, присвячені йому твори знамих поетів і власні вірші. Їхні виступи оцінювало авторитетне журі, в складі якого — професійні актори й викладачі мистецьких закладів Полтави та Харкова. Всі вони в один голос відзначили не лише сценічну майстерність учасників, а й прагнення юних земляків збагнути сутність, «душу» кожного твору.

І неодмінно засвідчити власну причетність до продовження традицій свого роду й народу, духовним батьком якого вважають Великого Тара-



са. Тож не випадково діти, підлітки, юнаки і дівчата виходили на сцену переважно в національних одностроях чи вишиванках. Не могли не захоплювати і щирі емоції декламаторів, їхні відчуття й розуміння тієї чи іншої поезії серцем. Та ще більше вражала суголосність Шевченкового слова сьогоднішнім реаліям.

Скажімо, його «Хустина», яку натхненно прочитала одна з переможниць конкурсу в своїй віковій групі, учениця 8-А класу Карлівського ліцею імені Н. Герасименко Софія Світлик. У ній оспівані вірність у коханні, зв'язка наших лицарів волі —

козаків і жертвність та воля до перемоги над лють ворогом їхніх подруг, дружин. Поезія ця сприймалася раніше як відгомін далекої минувшини. Та коли слухаєш її тепер, враження таке, що Тарас Шевченко написав ці рядки вчора десь в окопі під Бахмутом чи Вугледаром...

У кожній із трьох вікових категорій журі визначило переможців і призрів обласного конкурсу. Тож відповідні дипломи отримали загалом понад три десятки учасників. Деяких читців відзначили грамотами за акторську майстерність. Однак у всіх є стимул її вдосконалювати.

Адже переможці цього творчого змагання візьмуть участь у Всеукраїнському дитячо-юнацькому фестивалі-конкурсі «Слово нації». Зрештою, попереду наступні мандрівки Тарасовими шляхами, які ведуть нас до повної і остаточної Перемоги над ворогом на всіх фронтах. Зокрема, й культурному та літературно-мистецькому.

Василь НЕІЖМАК.

Полтава.

Фото

з сайту обласної державної адміністрації.



Презентували краєзнавчий альманах

У концертній залі Коростишівської музичної школи відбулася презентація першого випуску краєзнавчого альманаху «Коростишів історичний». Акцію організували однопольнянська фейсбук-група, ГО «Коростишівське науково-краєзнавче товариство» за участю відділу культури та туризму Коростишівської міської ради.

В основі книжки — дописи учасників фейсбук-спільноти «Коростишів історичний», створеної у 2021 році. Нині це вже понад три з половиною тисячі осіб. За цей час на її сторінках накопичено великий масив різноманітної краєзнавчої інформації: авторські статті та світлина, спогади містян, унікальні або рідкісні фото- та текстові матеріали, цікаві знахідки, маловідомі зразки образотворчого і декоративно-ужиткового мистецтва. Все це спонукало модераторів до обробки та систематизації публікацій, а найцінніші та найцікавіші матеріали вирішили видати в паперовому варіанті. Так народився перший випуск «Коростишева історичного». Як запевнили упорядники, вони вже мають матеріали для наступного випуску.

Привітати містян з цією подією прийшли начальниця відділу культури та туризму Коростишівської міської ради Олена Хмельова та директор Коростишівського народного історичного музею Володимир Слівінський.

Євгеній Дубівка, один із упорядників, ознайомив присутніх зі змістом та деяки-

ми публікаціями альманаху. Видання складається з 10 рубрик, які охоплюють різний часовий вимір та інтереси дописувачів. Це, наприклад, Коростишівщина в XIX — на початку XX ст., коростишівський парк, спогади містян, філокартія та фотографія, графіка та живопис і навіть поезія. Вміщено також додаток та відомості про авторів. Один із них — почесний гість на презентації старший науковий співробітник Житомирського обласного краєзнавчого музею Олександр Тарабукін. Дослідженням історії гранітного краю науковець присвятив понад чверть століття. Його відкриття лягли в основу частини альманаху, присвяченої темі палеонтології та археології. Читач, який цікавиться краєзнавством, серед авторів видання зустріне інші знайомі імена: Олена Тунік-Мозговенко, Євгеній, Дмитро та Вероніка Дубівки, професор Володимир Єршов, Володимир Слівінський.

На презентації організатори вручили активним дописувачам фейсбук-спільноти «Коростишів історичний» цінні подарунки та подяки. Свято закінчилось вишуканим концертом.

Альманах «Коростишів історичний» не є академічним науковим збірником. Він буде цікавий та корисний усім, хто любить історію та бажає знати більше про старовинне місто на берегах Тетерева.

Людмила ЛОБАЧОВА.

Житомирська область.

Онегін в Осло

Біля сучасної будівлі опери в Осло стоїть український пікет. На плакатах написи «Російська культура — небезпечна зброя» і «Російська культура вбиває».

Максим розповідає, що в театрі ставлять оперу «Євгеній Онегін» Петра Чайковського. Там є російські артисти, серед них один з українським паспортом.



Пікет українців біля норвезької опери.

Він виходить у кінці вистави з нашим прапором — мовляв, «мир, дружба, жуйка». Зрозуміло наривати. І ми тут запитуємо норвежців: у Другу світову війну під час фашистської окупації Норвегії чи були колаборанти? Були, відповідають. І кажуть, що вони розуміють аналогію. Всі, хто проходять на виставу, бачать нас. І, думаю, вони матимуть час подумати в залі. Ми виступаємо проти поширення нацистської російської культури!

У Максима дружина, троє дітей, живе тут 10 років. Він каже: «Я один з організаторів щоденних українських мітингів з початку війни. Біля парламенту ми просимо більше зброї, більше гуманітарної допомоги, більше політичної підтримки. Нас чують політики, чують люди. Потім ідемо до посольства російських агресорів і там пояснюємо кацапам, хто вони. Наших представників також запросили до парламенту разом з дипломатами. В кулуарах підходили депутати Стортингу, дякували й казали, що вони нас чують. Тож ми не марно стоїмо. Мій брат служить у Нацгвардії в Україні. «Минув цілий рік жорстокої війни росії в Україні, а норвезь-

ка опера ставить «Євгенія Онегін». Також у філармонії Осло в програмі Чайковський, Мусоргський, Шостакович... Невже треба насолоджуватися музикою, яку кремль перетворив на зброю?» — запитує Арве Хансен, норвежець, доктор філософії.

Українська асоціація в Норвегії поширила відкритий лист до Норвезької опери та балету, політиків, масмедіа, в якому закликає театр продемонструвати свою солідарність з українським народом та припинити пропагування російської культури, доки триває повномасштабна війна росії проти України. В листі йдеться, що в той час, коли росія продовжує свою війну, культура не може бути поза політикою, особливо коли російський режим використовує її у своїй пропаганді. Путін вважає, що «росія підкорить світ балетом». Так само, як газ і нафта, культура — це також зброя росії». Москва навмисно знищує все, що пов'язано з українською культурою, — спалює книжки, скеровує ракети на українські театри та музеї, краде та присвоює твори мистецтва і зібрання музеїв. На полі бою загинуло багато україн-

ських артистів, серед них всесвітньо відомий співак Василь Сліпак, який працював у Паризькій опері, та танцювальний балет Олександр Шаповал з Української національної опери. Поки не закінчиться війна в Україні, світ повинен бойкотувати присутність росії у міжнародному культурному просторі. Від імені українців у Норвегії та з огляду на всі жертви Українська асоціація в Норвегії засуджує використання російської культури, оскільки Москва продовжує свою підлу війну проти України.

Російський композитор польського походження Михайло Глінка багато подорожував по Європі та жив у Італії, Франції, Австрії, Німеччині, де й помер у Берліні 1857 року. Є розповідь, яка дуже схожа на правду. 1856-го, коли Глінка їхав з росії до Німеччини вже востаннє, він роздягся на кордоні догола, щоб і духу російського з собою випадково не прихопити, плюнув на російську землю, крикнув: «Дай Бог мені ніколи більше не бачити цієї мерзенної країни та її людей» і ступив під шлагбаум.

Олександр КЛИМЕНКО.

Фото автора.

Втрачене посвідчення "Учасника бойових дій" виданий Нижньосірогозьким РВК Херсонської області на ім'я **Кривцов Сергій Олександрович**, вважати недійсним.

Втрачений диплом молодшого спеціаліста, ЕР №25283972, виданий Черкаським комерційним технікумом у 2004 році на ім'я **Котова Олена Іванівна**, вважати недійсним.

Посвідчення учасника бойових дій УБД 620888, видане Східним регіональним управлінням Державної прикордонної служби України від 11.03.2021 року на ім'я **Батаєв Олексій Сергійович**, вважати недійсним.

Посвідчення батьків багатодітної сім'ї серія БС № 506097 від 27 листопада 2019 року на батьків **Гутевич Д.Ф.** та **Кузьменко Н.В.** вважати втраченим та недійсним.

Втрачений Диплом спеціаліста серія ХА № 14424476 виданий Харківським державним медичним університетом від 30.06. 2001р на ім'я **Тимченко Олени Олександрівни** вважати недійсним.

Фонд гарантування вкладів фізичних осіб повідомляє:
Відповідно до рішення виконавчої дирекції Фонду гарантування вкладів фізичних осіб (далі - Фонд) від 13.03.2023 №298, що набирає чинності 17.03.2023, відкликано повноваження ліквідатора АТ "БАНК ВЕЛЕС", делеговані Матвієнку А.А. рішенням виконавчої дирекції Фонду від 10.08.2020 № 1482 "Про продовження процедури виведення АТ "БАНК ВЕЛЕС" з ринку і призначення уповноваженої особи". Визначені Законом України "Про систему гарантування вкладів фізичних осіб" повноваження під час здійснення ліквідації АТ "БАНК ВЕЛЕС" здійснюється Фондом безпосередньо. Особистий прийом громадян з питань ліквідації АТ "БАНК ВЕЛЕС" здійснюється заступником директора-розпорядника Рудухою Н.Є. кожної робочої п'ятниці з 10 години до 11 години 30 хвилин. Адреса для листування і прийому громадян з питань ліквідації АТ "БАНК ВЕЛЕС": 04053, м. Київ, вул. Січових Стрільців, 17.
Довідкова інформація: 0 800 105 800; www.fg.gov.ua

Втрачене службове посвідчення, ПС 097176, видане Харківським прикордонним загоном від 03.09.2021 року на ім'я **Самоїлової Олени Володимирівни**, вважати недійсним.

Втрачений "Державний АКТ" на право приватної власності на землю, № 91-2-00482, виданий Київським міським управлінням земельних ресурсів Ради народних депутатів від 31 серпня 1998 року на ім'я **Шевченко Марії Григорівни**, вважати недійсним.

Нотаріусом Пешою Т.М. розшуковуються спадкоємці Омельченка Петра Михайловича, 1954 р.н., який помер 03 листопада 2022 року. Для прийняття або відмови від прийняття спадщини просимо звернутися до нотаріуса у встановлений законодавством строк. Телефон: 068 123 90 51. Робоче місце нотаріуса: Київська обл., м. Бориспіль, вул. Київський шлях, 153 а.

ОГОЛОШЕННЯ щодо продажу активів АТ "МІСТО БАНК"

Номер лоту: GL6N422892

Короткий опис активів (майна) в лотах: Кредитний портфель АТ "МІСТО БАНК", що складається з прав вимоги за 4 беззаставними кредитними договорами
Місце проведення аукціону: Єдиний кабінет - Посилання на перелік організаторів торгів, які у своїй діяльності використовують створену ГО "Трансперенсі Інтернешнл Україна" електронну торгову систему <https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv>

Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: 03.04.2023

Час проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale

Детальна інформація щодо лотів: <https://www.fg.gov.ua/passport/53124>

Втрачене Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації, серія КВ№ 23209-13049 ПР, видане Міністерством юстиції України від 11.12.2017, Міжвідомчого тематичного наукового збірника "Зрошуване землеробство", вважати недійсним.

Втрачене Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації, серія КВ№ 24400-14240 Р, видане Міністерством юстиції України від 16.04.2020, наукового журналу "Аграрні інновації", вважати недійсним.

ТОВ «Інноваційні технології 2005»

У зв'язку з втратою оригіналу договору купівлі - продажу посвідченого 25 березня 2010 року, дублікату договору купівлі - продажу, земельної ділянки, серія та номер: 646, виданого 29.07.2014 року, дублікату договору про внесення змін до договору купівлі - продажу земельної ділянки, посвідченого 25 березня 2010 року, за реєстровим номером

№ 519, серія та номер: 649 виданого 29.07.2014 року, приватним нотаріусом Київського міського нотаріального округу Багдасарова О.М.;

У зв'язку з втратою оригіналу договору купівлі - продажу посвідченого 25 березня 2010 року, дублікату договору купівлі - продажу, земельної ділянки, серія та номер:

647, виданого 29.07.2014 року, дублікату договору про внесення змін до договору купівлі - продажу земельної ділянки, посвідченого 25 березня 2010 року, за реєстровим номером

№ 516, серія та номер: 648 виданого 29.07.2014 року, приватним нотаріусом Київського міського нотаріального округу Багдасарова О.М.;

Вважати вищевказані документи втраченими.

Шановний спілчанине!

Кредитна спілка "Злет" (код ЄДРПОУ 24684606) запрошує Вас взяти участь у чергових загальних зборах членів кредитної спілки, які відбудуться 25 травня 2023 року в приміщенні Долинського міського будинку культури (1-й поверх, великий зал) за адресою: пр. Незалежності, 6 м. Долина Калуського району Івано-Франківської області.

*Реєстрація учасників розпочнеться о 17.30 год.
Збори розпочнуть роботу о 18.00 год.*

Порядок денний зборів:

1. Затвердження порядку денного загальних зборів членів кредитної спілки "Злет";
2. Заслуховування та затвердження звіту спостережної ради кредитної спілки "Злет" за 2021 рік;
3. Заслуховування та затвердження звіту спостережної ради кредитної спілки "Злет" за 2022 рік;
4. Заслуховування та затвердження звіту кредитного комітету кредитної спілки "Злет" за 2021 рік;
5. Заслуховування та затвердження звіту кредитного комітету кредитної спілки "Злет" за 2022 рік;
6. Заслуховування та затвердження звіту правління кредитної спілки "Злет" за 2021 рік;
7. Заслуховування та затвердження звіту правління кредитної спілки "Злет" за 2022 рік;
8. Заслуховування та затвердження висновку ревізійної комісії кредитної спілки "Злет" за 2021 рік;
9. Заслуховування та затвердження висновку ревізійної комісії кредитної спілки "Злет" за 2022 рік;
10. Заслуховування аудиторського висновку, яким підтверджена річна звітність кредитної спілки "Злет" за 2021 рік;
11. Заслуховування аудиторського висновку, яким підтверджена річна звітність кредитної спілки "Злет" за 2022 рік;
12. Затвердження річної звітності (фінансової звітності, звітних даних) та результатів діяльності кредитної спілки "Злет" за 2021 рік;
13. Затвердження річної звітності (фінансової звітності, звітних даних) та результатів діяльності кредитної спілки "Злет" за 2022 рік;
14. Визначення незалежного аудитора (аудиторської фірми) для підтвердження достовірності і повноти річної звітності кредитної спілки "Злет" за 2023 рік;
15. Розподіл нерозподіленого доходу кредитної спілки "Злет" за підсумками 2021-22 фінансового року;
16. Ознайомлення з бюджетом кредитної спілки "Злет" на 2022 рік;
17. Ознайомлення з бюджетом кредитної спілки "Злет" на 2023 рік;
18. Затвердження положення про правління кредитної спілки "Злет" (нова редакція);
19. Затвердження положення про спостережну раду кредитної спілки "Злет" (нова редакція);
20. Затвердження Статуту кредитної спілки "Злет" (нова редакція);
21. Обрання членів спостережної ради кредитної спілки "Злет";
22. Виключення громадян із членів спілки.

Пропозиції щодо змін та доповнень до порядку денного приймаються правлінням кредитної спілки до 20 травня 2023 року за адресою: вул. Чорновола, 10 м. Долина Івано-Франківської області.

Для реєстрації учасника загальних зборів при собі необхідно мати паспорт або інший документ, який посвідчує особу.

В разі оголошення про повітряну тривогу перед початком роботи загальних зборів, збори розпочнуть свою роботу через 15 хвилин після закінчення сигналу повітряної тривоги.

ОГОЛОШЕННЯ щодо продажу активів АТ "МЕГАБАНК"

Номери лотів: G24N022921, G24N022922, G24N022923, G24N022924, G24N022925, G24N022926, G24N022927

Короткий опис активів (майна) в лотах: Автомобіль CHEVROLET LACETTI, легковий універсал-В, сірий, держ.номер АХ0217СН, 2010 р.в., номер кузова KL1NF35B1AK698534, об'єм двигуна 1796. Основні засоби в кількості 30 од. Автомобіль CHEVROLET LACETTI NF 19В, легковий седан-В, сірий, держ.номер АХ2891ВС, 2007 р.в., номер кузова KL1NF19BE7K729050, об'єм двигуна 1796. Основні засоби в кількості 25 од. Автомобіль CHEVROLET AVEO, легковий седан-В, сірий, держ.номер АХ3354СМ, 2011 р.в., номер кузова KL1SF69YEBB264143, об'єм двигуна 1498. Основні засоби в кількості 20 од. Автомобіль ГАЗ-2705, фургон малотонажний -В, сірий, держ.номер АХ4083СМ, 2011 р.в., номер кузова 270500B0473658, об'єм двигуна 2781. Основні засоби в кількості 50 од. Автомобіль DAEWOO LANOS, легковий седан-В, сірий, держ.номер АХ4519СР, 2002 р.в., номер кузова SUPTF69YD2W151523, об'єм двигуна 1498. Основні засоби в кількості 20 од. Автомобіль CHEVROLET LACETTI NF 19В, легковий седан-В, сірий, держ.номер АХ5466ВК, 2008 р.в., номер кузова KL1NF19BE8K934841, об'єм двигуна 1796. Основні засоби в кількості 15 од. Автомобіль CHEVROLET LACETTI NF 19В, легковий седан-В, сірий, держ.номер АХ8186ВК, 2008 р.в., номер кузова KL1NF19BE8K951599, об'єм двигуна 1796. Основні засоби в кількості 15 од.

Місце проведення аукціону: Єдиний кабінет - Посилання на перелік організаторів торгів, які у своїй діяльності використовують створену ГО "Трансперенсі Інтернешнл Україна" електронну торгову систему <https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv>

Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: 29.03.2023

Час проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale

Детальна інформація щодо лотів: <https://www.fg.gov.ua/passport/53121>

ОГОЛОШЕННЯ щодо продажу активів АТ "МЕГАБАНК"

Номери лотів: G24N022983, G24N022984, G24N022985, G24N022986, G24N022987, G24N022988, G24N022989

Короткий опис активів (майна) в лотах: Автомобіль NISSAN LEAF, легковий - загальний хетчбек-В (електро), сірий, держ.номер АХ0305ЗА, 2016 р.в., номер кузова 1N4AZ0CP9GC311010. Основні засоби в кількості 23 од. Автомобіль RENAULT MASTER, фургон малотонажний - В, білий, держ.номер АХ3796ЕВ, 2013 р.в., номер кузова VF1MAFESA48525342, об'єм двигуна 2299. Основні засоби в кількості 7 од. Автомобіль CHEVROLET LACETTI, лековий універсал - В, чорний, держ.номер АХ4084ЕА, 2012 р.в., номер кузова KL1NF35B1CK776605, об'єм двигуна 1796. Основні засоби в кількості 13 од. Автомобіль SKODA OCTAVIA AMBIENTE, легковий седан-В, сірий, держ.номер АХ5796СМ, 2011 р.в., номер кузова ТМВСА41Z6СВ151741, об'єм двигуна 1595. Основні засоби в кількості 13 од. Автомобіль RENAULT MASTER, фургон малотонажний - В, білий, держ.номер АХ7650ЕЕ, 2013 р.в., номер кузова VF1MAFESA48788382, об'єм двигуна 2299. Основні засоби в кількості 7 од. Автомобіль SKODA OCTAVIA AMBITION, легковий Комбі-В, червоний, держ.номер АХ8593ЕЕ, 2013 р.в., номер кузова ТМВАС2NEBЕВ007736, об'єм двигуна 1395. Основні засоби в кількості 8 од. Автомобіль ГАЗ 2705-388, фургон малотон операт -В, білий, держ.номер АХ8766СХ, 2012 р.в., номер кузова 270500С0504981, об'єм двигуна 2781. Основні засоби в кількості 12 од.

Місце проведення аукціону: Єдиний кабінет - Посилання на перелік організаторів торгів, які у своїй діяльності використовують створену ГО "Трансперенсі Інтернешнл Україна" електронну торгову систему <https://www.fg.gov.ua/aktivi-bankiv/prodazh-aktiviv/informatsiya/organizatori-vidkritikh-torgiv>

Дата проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: 30.03.2023

Час проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону: Точний час початку проведення відкритих торгів (аукціону)/електронного аукціону по кожному лоту вказується на веб-сайті www.prozorro.sale

Детальна інформація щодо лотів: <https://www.fg.gov.ua/passport/53145>



Сьогодні на всій території України хмарно з проясненнями, без опадів. Температура повітря вдень переважно 7—9 градусів тепла, на півдні — до +12. Вночі переважно до мінус 2, у західних регіонах — до мінус 5, у південних — до +6, у Криму до +8. Нічний північно-східний вітер вдень змінить свій напрямок на східний, 5—10 м/с

ФРОНТ

Усе іде за планом...
підготовки
до майбутнього
контрнаступу

За даними британської розвідки, нині росія підтримує один із найнижчих показників наступальних дій принаймні з січня 2023 року. Росіяни настільки вичерпали сили своїх розгорнутих формувань, що навіть локальні наступи по лінії фронту стали проблематичними. Водночас за останні дні бойовикам групи «вагнера» та міноборони вдалося зайняти плацдарм на захід від річки Бахмутка в центрі Бахмута. Проте Збройні Сили України продовжують обороняти західну частину міста.

У свою чергу народний депутат України, секретар парламентського Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки, полковник СБУ Роман Костенко назвав Запорізький напрям стратегічним для наших сил. «Прорив ЗСУ на Запорізькому напрямку може почати відлік програшу рф. Якщо ЗСУ переможуть росіян шляхом забезпечення, логістики, якщо ми просунемося в коридор Бердянськ і Мелітополь, якщо ми візьмемо під контроль шляхи, то для противника це означає кінець. ЗСУ поступово вичавлять росіян з окупованих територій півдня», — пояснює він у телефіді «Єспреско».

За словами Романа Костенка, противник замінував усе лівобережжя Дніпра, водні шляхи й берег. Там перебувають частини розгвардії, які забезпечують контррозвідальний і поліційний режим.

Напередодні відбулося ювілейне, десяте, засідання Контактної групи з оборони України. За його підсумками інформаційних сенсацій не відбулося. Напевно тому, що все іде за планом... підготовки ЗСУ до майбутнього контрнаступу.

Напередодні Генштаб ЗСУ визначив два ключові напрями: далекобійну зброю та системи ППО/ПРО. Очільник МОУ Олексій Резніков без подробиць анонсував посилення ППО, постачання боєприпасів, навчання та формування «броньованого кулака». Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберг говорив про якнайшвидше надання Києву систем ППО, бронетехніки та боєприпасів. А глава Пентагону Ллойд Остін перерахував раніше узгоджені на «Рамштайні» плани...

Але після небагатослівного на публіку десятого засідання Канада та Німеччина оголосили про передачу снарядів 155-міліметрового калібру і не тільки, Франція — про танки AMX-10 RC тощо.

«Порушувалося питання щодо важко-, середньо- та легкоброньованої техніки. Йшлося про боєприпаси та снаряди. Крім того, говорили про забезпечення нашої держави додатковими засобами ППО. Ну і велися дискусії щодо авіації. Але комплексно — все це те, про що ми вже чули раніше. Тобто, з одного боку, може здатися, що результати справді дуже скромні. Але з другого, ця скромність викликає деякі «підозри», — зазначив військовий оглядач групи «Інформаційний спротив» Олександр Коваленко у коментарі Укрінформу.

Військова допомога наших союзників потребує тиші. І про скриті її складові часто стає відомо, коли вона з'являється вже у зоні бойових дій...

Ольга ВІТЕР.

Історія війни у піснях офіцера Боровка: від «Байрактара» до нашої Перемоги залишилося написати ще 15!

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Як і всі кияни, того лютого ранку Тарас прокинувся від вибухів російських ракет. Каже: ті прильоти не з чим не переплутати. За першою військовою спеціальністю він артилерист, тому одразу зрозумів, що відбувається.

— Зранку побіг до військкомату. Приблизно о 10.00 був біля будівлі, де розташовувалося командування Сухопутних військ. Усе навкруги нагадувало вулик, але я виявив наполегливість і того ж дня підписав контракт. Отримав посаду старшого офіцера Центру інформації, моніторингу і протидії, який підпорядковується Сухопутним військам ЗСУ. І одразу оселився на місці служби, — згадує Тарас Боровок.

Роком пізніше командувач Сухопутних військ — командувач оборони Києва Олександр Сирський зізнався: кінець лютого і десь до 3 березня були найтяжчими днями для наших захисників, які тоді протистояли «другій армії світу», що намагалася взяти Київ «за три дні».

28 лютого Тарасу зателефонував його безпосередній командир, речник Східного напрямку Сергій Череватий. Запитав: чи може він щось написати про «Байрактар» (це ударний оперативно-тактичний безпілотник турецького виробництва. — Авт.).

— Я сів і за хвилину двадцять написав слова. Потім аранжування... 1 березня пісню виклали

на фейсбук-сторінці Сухопутних військ. До того сторінка мала 3,5 тисячі підписників, а вже за місяць набрала 800 тисяч. Не думав, що «Байрактар» стане хітом. Навіть досі мені надсилають його переспіви з різних куточків світу, — каже співрозмовник.

На початку російсько-української війни співвласники продакшн-студії і співавтори низки фільмів — Тарас Боровок та Дмитро Наумов — створили «Дует імени путина». Писали та виконували стіхні російською мовою (з матюками, не обтяжливими глибокою текстові), орієнтовані на «братів за поребриком». Тоді ще вірили, що вони — Номо сариєнс і можна достукатися до людської природи росіян... Зробили чотири такі меседжі, які набирали у YouTube мільйони переглядів.

За словами Боровка, у певну мить він зрозумів, що той проект не стільки згуртовує українське суспільство проти російської агресії, скільки об'єднує росіян у ненависті до нас. І його прикрили.

Тарас Боровок — людина творча. Його мирна професія теж пов'язана із творчістю. А пісні — то хобі. Принаймні були до 24 лютого 2022 року. Потім стали (хоч як пафосно звучить) військово-патріотичною зброєю українського спротиву.

— Тільки не подумайте, що я безперервно кліпаю ці пісні. Вони з'являються під кожну знач-

ну подію. Як сказав один мій друг: ти пишеш історію війни у піснях. Так, після визволення Київщини — «Міста-герої країни героїв», сто днів з початку вторгнення — «Стати героєм», до весни для жінок — «Пісня мирного життя», — перераховує офіцер Боровок. — А от найкращою піснею вважаю «Я щасливий». Її написав 2 березня. На обласному Вінницькому телебаченні протягом кількох місяців разом з гімном України вона звучала кожні 12 годин.

У цій пісні є відповіді на низку запитань. Що робити? На що спиратися? Що головне? Це турбувало кожного з нас у перші дні-тижні великої війни. Пісня структурує те, що відбувається навколо, і показує, де у цьому твоє місце. Вона організовує мозок. Побратими з різних куточків України розповідали: у той час свій ранок починали, слухаючи «Я щасливий»...

Потім на зустрічі із фахівцями НАТО у доповіді про нові форми ведення інформаційних війн ми ділилися досвідом, як за допомогою творчості під час війни «підтягнути» аудиторію під військово-інформаційну складову і поставити суспільству необхідну інформацію. На початку широкомасштабного вторгнення росіян це дуже ефективно спрацювало.

— Ваші військово-патріотичні твори різні — жартівливі, спонукаючі, душевні... Це навіть не



Тарас БОРОВОК

авторська, а скоріше народна сучасна пісня. Причому деякі адресовані певній аудиторії. Як вираховуєте, чи «зайде» саме ця тема, звернення, ідейне послання?

— Інформаційний простір вирує мотиваційними ідеями. Тому теми для пісень просто, як-то кажуть, літають у повітрі.

Насамперед ми постійно моніторимо та й відчуваємо настрої суспільства. Наприклад, нині формуються нові підрозділи для визволення українських територій і необхідно залучити до мобілізації людей. От з'явилася пісня «Армія — це ти». Бо категорично хочеться зламати оце закарбоване вже у головах співгромадян «Віримо у ЗСУ!». Воно було актуально на початку війни. Нині вірити у ЗСУ замало, треба стати частиною ЗСУ! Треба людей мотивувати і знову повернути черги до військкоматів (з лютого 2022-го військові комісаріати переформовано в Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки (ТЦКСП. — Авт.), які були у 2014-му та у лютому 2022 року.

Коли бачимо: українці трішки втомилася, депресняк накриває, то от пісня для підняття настрою — «Україна зер гуд» чи «Сухопутні війська України» тощо. Такі собі гоцаки веселенькі з «мічним слівцем».

А ось спостерігаємо — народ пішов по барах, нічних клубах і забуває, що війна у країні, то тоді — «Недописані слова», присвячена загиблим побратимам. Скажу відверто: довго не наважувався торкатися цієї теми, хоча вона й проходи-

ла в інших піснях. А згодом прийшло...

От не повірите! Нещодавно мені наснилося, що Творець сказав мені: коли напишу 50-ту пісню, то буде наша Перемога. Вже є 35 від початку вторгнення. Треба ще 15. Намагатимусь щонайшвидше.

— Творчість як військова служба. Як вам на такій службі?

— На цій службі я максимально ефективний. У центрі займаюся двома напрямками — військово-патріотичними піснями і документальними фільмами. Нині у нашому відділі служить режисер картини «Чорний ворон» Тарас Ткаченко. Він зробив фільм, присвячений обороні Києва. Я — документальний трюхсерійний провінцій. Нині вірити у ЗСУ замало, треба стати частиною ЗСУ! Треба людей мотивувати і знову повернути черги до військкоматів (з лютого 2022-го військові комісаріати переформовано в Територіальні центри комплектування та соціальної підтримки (ТЦКСП. — Авт.), які були у 2014-му та у лютому 2022 року.

— Тарасе, порадьте, як переключити увагу та відволікатися трішки від воєнного сьогодення, аби бути у ресурсі?

— Життя саме підкажує джерела оптимізму. Їх насправді безліч. Головне — не замикатися у собі та не ізолюватися від суспільства. Комунікуйте з людьми! У нашого народу вистачає і самоіронії, і гумору. Це невичерпне джерело тої енергії добра, радості, позитиву, відновлення...

Важливо знайти для себе, як я це називаю, правильні інформаційні кормушки. І бути у потоці — спілкуватися з друзями, однодумцями, родичами. Тримати контакт і підтримувати один одного.

Ольга ВАУЛІНА.

Фото з фейсбук-сторінки Тараса Боровка.

МАЛЮНОК ДНЯ



Змісборець.

Мал. Олексія КУСТОВСЬКОГО.

Над номером працювали: Сергій ЛАВРЕНЮК, Алла ДОДАТКО.

В.о. головного редактора Сергій ДЕМСЬКИЙ.

- За зміст та достовірність інформації у рекламних публікаціях відповідальність несе рекламодавець.
- Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій.
- Направлення матеріалів для друку в газеті є наданням згоди автора на обробку його персональних даних.
- Рукописів не повертаємо.
- Листування з читачами — тільки на сторінках газети.
- При використанні наших публікацій посилання на «Голос України» обов'язкове.
- Платні матеріали.

Засновник — Верховна Рада України
Свідчення про реєстрацію періодичного
друкованого видання — КВ № 1
від 26.05.1994 р.

Газета виходить 5 разів на тиждень
(крім неділі і понеділка).
Передплатні індекси та передплатна ціна
на 2023 рік

Для фізичних осіб:
40224 — 40 грн. на місяць
(5-разовий: вівторок — субота);
08775 — 35 грн. на місяць
(3-разовий: вівторок, четвер, п'ятниця).
Для підприємств і організацій:
60955 — 80 грн. на місяць
(5-разовий: вівторок — субота).
Ціна в роздрібній мережі — договірна.

Загальний тираж 40000.

Друк:
ТОВ «Мега-Поліграф»,
04073 м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14,
тел. (044) 581-68-15
www.mega-poligraf.kiev.ua

Зам. 89482

Видавець —
Державне підприємство
«Редакція газети «Голос України».
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

Газета виходить
з 1 січня 1991 року.

Адреса редакції: 03047, Київ-47,
вул. Петра Нестерова, 4.

ТЕЛЕФОНИ:
для довідок — 503-68-72;
відділ реклами — 453-44-56 (факс);

E-mail: mail@golos.com.ua —
загальний

reklama1@golos.com.ua —
відділ реклами

let@golos.com.ua — відділ листів

foto@golos.com.ua — відділ ілюстрацій

Сайт — www.golos.com.ua

